



## ТРИ СЕСТРЫ

Ищанов Р.А.

Давным-давно, в некотором царстве в тридевятом государстве, за тридцать морей была страна дивная. Жили в ней три сестры. Жили они в большом замке. Счастливы сестры жили с отцом и матерью, оберегали родители их от невзгод. Любили сестры гулять на полянке перед замком, но вот однажды случилось им гулять на любимой полянке, как вдруг налетела на них туча чёрная. Подняла эта туча трёх сестёр и забросила за леса высокие, за реки широкие, за горы непроходимые. Опустила та туча трёх сестёр на песке возле реки непроходимой, да растворилась дымом в небе, растаяла без следа. Стали сестры думать, что им делать, решили они идти на солнышко, до людей добираться, а уж там и искать пути назад. В своё царство государство спешили вернуться. Но впереди была река непроходимая. Предложила старшая сестра построить мост через неё, средняя поддержала, младшая пошла прутья собирать. Стали сестры мост плести из веток, да к вечеру он уже и готов был. Перекинули они мост через реку, да по нему на другой берег и выбрались. А там уж их и ночь застала. Переночевали они на берегу, а утром уж совсем собрались идти, как видят, летит на них чудо-птица. Летит, шумит, всё от того шума пригибается. А как ближе та птица подлетела, так сестры её и увидели. Не птица была в небе, сама Баба – Яга припожаловала. Закричала тут на царских дочерей старая ведьма, да так, что вода в реке вспенилась: «Я вас похитила, тучу чёрную послала, а вы убежать хотите. Не бывать такому. Вы мне три года послужите, вот тогда и отпущу к отцу с матерью». Пригорюнились дочки царя, да делать нечего, стали служить Бабе-Яге, а сами у неё учатся, то в птицу голубку, то в рыбку златопёрую, а то и в волчиц серых оборачиваются. Так три года и пролетело, будто три дня прошло. Вот им Баба-яга и говорит: «Служили мне старухе хорошо, потому домой отпускаю, как обещала. Возьмите в дорогу перышко лебединое. Оно вас до

дома и доставит». Поклонились сестры ведьме, да попрощавшись, за перышком пошли своей дорогой. Долго ли коротко ли, а пришли они к отцу с матерью, да смотрят кругом горе. Все печалются. Пришли они в замок к родителям, с поклоном явились. Те обрадовались, что дочери живы-здоровы, и расцеловав родных, потом поведали им, от чего горе в их стране. Слушали сестры отца и удивлялись. Выходило, что, после того как их туча унесла, в земли их вторглись злые воины, и давай разбой устраивать. Выходил сам царь с войсками против них, да только войско всё потерял, сам чудом жив остался. А теперь те разбойники, что землю захватили, захотели царя с царицей жизни лишить, да самим в земле их править, да в замке каменном самим жить. Переглянулись сестры, да на слова отца только и сказали: «Не печалься, батюшка, спать ложись. Утро вечера мудреней». А сами вышли из замка и превратились в волчиц серых. Помчались они что есть силы в лагерь, где враги были, да в шатёр, где самый злой предводитель был, тихо вошли, тихо вышли. Ни одна живая душа их не видела. Превратились они тогда в серых уток, да полный клюв набрали угольев горящих, стали их в спящих людей с небес бросать. Загорелась одежда на врагах, стали они со сна бегать да кричать, стали от боли из страны убегать. Ждали они, что вождь их объявится, а он так и не появился. Вместо него на границе того царства только три волчицы объявились, провыли, да на врагов рычали, будто их прогоняли. Поняли тогда воины, что уходить им надо. Собрались и вернулись к себе домой. А сестры домой вернулись. К отцу с матерью в замок родной воротились. Стали они с тех пор жить поживать и добра наживать.

г. Омск, БОУ СОШ № 16, 4 класс  
 Руководитель: Терентьев А.А., г. Омск,  
 БОУ ДО г. Омска «ЦРТДиЮ «Амурский»,  
 педагог дополнительного образования